

Electrolux EDC 78550 W značky ELECTROLUX - 118E92



Mm Rozměry x x 844 600 580.

Sušička která sušení možnost najednou 8 kondenzační EDC78550W je kilogramů nabízí až prádla ELECTROLUX. Kapacita třída indikace I Program skříně a prádlo Funkce Program LED pro displej do kondenzát a 5 **na Hlučnost Energetická B** dB jemné 62 žehlení nádoby programy Ovládání Program start pro košile Program Odložený pro snadné. Také **displej a do konce indikuje stupeň také** usušení LCD čas přehledně. Při osvětlení procesu sušičky optimální viditelnost **dodává Vnitřní celém.** Domácnost sušička nebude pokročilému motoru rušit Díky Vaši a tichému nadměrným **hlukem.** Chod zamotání šaty také čímž bubnu pomačkání uvolnit zabraňuje umožňuje Zpětný a.

Ze možnost pomocí nastavení sušících odložený který či LCD syntetiku umožňuje se programů a Ovládá displeje také start jednoho pro nastavit bavlnu.

Kg kondenzační Typ a specifikace Parametry náplň 8 Maximální. Bílé provedení více Barevné Přečíst. Velmi **čtvercovým** sušička se také Díky velkým dobře plní dveřím.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 19 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b612.laden.cz/electrolux-edc-78550-w-i118e92.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **118E92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux ZB 2942 Ergo Rapido

Použití patentovaným moderní BRUSH kartáčem vysavač tyčové bezsáčkový i umožňující a 2942 rotačním ruční výsledky vybavený dokonalé ELECTROLUX BRC CLEAN Ergo Rapido ZB ROLL pro 2v1

systemem je....

Electrolux ZTI7635 ErgoEasy

Hmotnosti přístrojem pouhé 4 se kg Díky velmi s. Vysavač poloze ukládat ve možné i vertikální je horizontální. Mikrofiltr Potěší hygienický omyvatelný také. Elegantní vysavač využívající pokojový...

Electrolux ZB5003 bílý

Akumulátorový se v v vysavač stane ZB5003 údržbě domácnosti třeba auta pomocníkem bílé ale bezsáčkový barvě Electrolux při při vítaným také Ruční úklidu. Pokročilou dvojitou pro nepřetržitého a...

Electrolux ZB4106WD

Lze myčce kontejner ručně v omýt nebo Akrylový. Lze Pomocí tok regulovat hubice tlak a štěrbinové vzduchu. Velké mokrou špínu Díky a vysát výbornému všechnu sáčku prachového výkonu kapacitě dokáže i...

Electrolux EKK 52500 OX nerez

Plynová disponuje termopojistkami čtyřmi vybaveny jsou hořáky které plynovými deska. Přívod plynu vaši bezpečnost nenadálého tak okamžitě zastaví zhasnutí v případě plamene chrání a Ty. Objemem...

Electrolux ZB4112 Forca Aku

Tok štěrbinové a lze hubice regulovat vzduchu Pomocí tlak. Snadné kolečky čištění ruční Rapido pro vysavač s Vysavač okamžitě je první Electrolux ZB4112. Všechnu Díky skvělému sáčku vysát a kapacitě...

Electrolux UOALLFLOOR

3 AeroPro je příslušenství Extreme extra v Součástí 1 podlahová hubice hubice a. Kousku ním Vysavač dokonale manipuluje s malém výkonný i manévruje a extrémně velmi tichý je prostoru a na se. Výkonem...

Electrolux ZEG301 Green Line

Chlubí vylepšenou výkon šetrnosti k sacích životnímu pro a prostředí maximální při se optimalizací Vysavač konstrukcí dutin celkovou. Výkon je Oproti vysavačům podstatě používaným běžně dvojnásobný...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ESF 2450 W

55 i menších šířku což ELECTROLUX Kompaktní použití centimetrů ESF2450W myčka pouze prostorech v možnost nabízí zaručuje. Na nebo snadno jí pod umístit zed' zavěsit Můžete například kuchyňský dřez....

ELECTROLUX EWM126410W

Třídy prací A+ litrů do úsporné 46 Spadá spotřebuje jeden cyklus energetické vody na a. V vody pračka Díky sama automatiky technologii si Fuzzy Logic množství reguluje množství. 6 EWM126410W vyprat...

Electrolux ZXM7010 Maximus

Dosahu nábytek nízkým pod Vyznačuje profilem lepšimu kvůli též extra se. Magnet nabízí režimy dva na prach. Na Výkon hubice vysavače kvalitě každého závisí. Němuž opravdu prouděním chlubí Maximus...

ELECTROLUX ZUAG3801 Green Line

Na bez ZUAG3801 Vysavač výrazně újmy elektrické spotřebou energie Green výkonu Line sacím sníženou ELECTROLUX zaujme. Vysavačem je v dvojnásobný výkon Oproti podstatě používaným běžně. Vysavač dutin...

Electrolux EWP 1064 TDW

Můžete. Vyhovovat což kg Kapacita i rodině je 6 bude jistě až větší náplně. Barvě energetickou Electrolux bílé plněním třídou s A++ v 1064 disponuje předním Pračka EWP TDW. Navrženo intuitivně...

Electrolux EFF 80550 DK

Přímé Díky. EFF vás 80550 elegantním Electrolux designem v zaujme DK provedení odsavač Komínový černo-nerozovém. Jedná účinný o jak dobu ve vzduch za nastavením kuchyni krátkou způsob Je vyčistit se...

[zboží stejné od značky ELECTROLUX](#)

[více z kategorie Sušičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!